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Match par 4. 
Ouest entame de l'As de ♣. C'est à vous.

A8763

A42

ARD85

V

V986
X73

ARX82

952
RD73

V64
V64

RDX4
X5

92

D9753

































 

Les 4 mains

Sud, qui peut se permettre de perdre trois levées d'atout, doit, 
après avoir coupé, tirer l'As d'atout et jouer toutes ses cartes 
maîtresses.
Seule cette ligne de jeu permet de gagner avec les atouts répartis 
4-1.

Remarquons que ce jeu de sécurité ne conviendrait pas dans 
l'optique de réaliser onze levées.

Donneur : SUD - vulnérable : T


